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12 ANEXOS 

 
Anexo 1 Entrevista a los dueños del restaurante. 

 
1.   ¿Cuál es el nombre del restaurante? 

 
“EL BURGUESÓN”. 

 
2.   ¿Cuánto tiempo tiene el negocio? 

 
El negocio tiene aproximadamente 3 años, y hace un año que se abrió el local. 

 
3.   ¿Podría decirnos si su empresa tiene definido sus misión, visión y valores 

 
En estos momentos la empresa “EL BURGUESÓN” no cuenta. 

 
4.   ¿Quiénes son los socios? 

 
Los socios o dueños de la empresa son dos hermanos. 

 
5.   ¿La empresa se encuentra registrada 

 
En estos momentos el restaurante solo cuenta con la licencia de funcionamiento, pero los demás 

registros están en proceso. 

6.   ¿Cuántos trabajadores tiene? 

 
Actualmente contamos con cinco trabajadores; uno se encarga de realizar el planchado de los 

productos, otra persona se encarga de realizar las papas frita, otra persona se encarga de ayudar en 

la cocina con la preparación y empaquetado de los productos, contamos también con una persona 

que es la cajera, se encarga de recibir los pedidos y por último una mesera. 

7.   ¿Considera usted que sus productos cuentan con un precio aceptable para su público 

objetivo? 

Si es un precio elevado pero la calidad de los productos que ofrecemos es alta y los clientes que 

vienen se van felices cuando prueban el producto. 

8.   ¿Cuenta su empresa con alguna actividad promocional o publicitaria para sus clientes?
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Si contamos con promociones, por ejemplos los días martes y miércoles, el precio de dos productos 

le damos un precio menos de lo normal y el jueves contamos con la promoción de las salsas extra, 

además que en los días especiales como ser día de la madre, día del niño, etc. Igual se realizan 

promociones con sus sodas personalizadas. 

9.   ¿Ofrecen ustedes algún valor agregado a los productos que brinde su empresa? 

En estos momentos es la calidad de los productos que ofrecemos. 

10. ¿Cree usted que los productos que brinda su restaurante son realmente lo que el mercado 

demanda? 

Sí, porque los fines semana nuestros productos son consumidos más de lo normal. 

 
11. ¿Podría definirnos su público objetivo? 

 
En el tiempo que abrimos nuestro local, la mayoría que visita nuestro restaurante y las que viene 

a degustar nuestros productos son generalmente los jóvenes y las familias. 

12. ¿Sabe usted si sus clientes están realmente satisfechos con los que brinda? 

 
Si, nuestros clientes se encuentran satisfechos con nuestros productos ya que cuando le 

consultamos que les pareció nuestros productos nos dan una buena respuesta. 

Quizás cuando se demoramos con la entrega de los pedidos, nuestros clientes no se encuentren 

satisfechos, pero esto sucede cuando estamos con muchos pedidos. 

13. ¿Considera usted que tiene clientes fieles y leales? 

 
Si, porque estos clientes siempre vienen al local, hacen reservas o siempre están atentos en probar 

cualquier producto que lancemos. 

14. ¿Conoce usted a sus competidores, podría identificarlos y cuantos son?



160 
 

 
 

En estos momentos el restaurante “EL BURGUESÓN”, cuenta con varios competidores de las 

cuales son POLLO CLIKIS, QUE BURGUER, EL GLOTON, LA WANCHERA, etc. Pero unos 

de sus competidores más fuertes es el restaurante la BRIOCHA. 

15. ¿Está usted enterado de los productos que su competencia brinda al mercado? 

Si, ya que nosotros visitamos ese lugar y también probamos sus productos. 

16. ¿Conoce  usted  si  su  competencia  utiliza  estrategias  de  mercado  como  promoción, 

publicidad ofertas descuentos, etc. a sus clientes? 

Si, hacen publicidades, promocionan de sus productos. 

 
17.  ¿Cuenta con un plan de marketing? 

 
En estos momentos no contamos con un plan de marketing. 

 
18. ¿Cuál cree usted por las que las ventas están disminuyendo? 

 
Primero es por la ubicación de nuestro local se encuentra en un lugar donde no es transcurrido por 

muchas personas, además muchas personas no lo conocen y también quizás nuestras publicaciones 

no están llegando a las personas.
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Anexo 2 Diagrama de Ishikawa del restaurante “EL BURGUESÓN”. 
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Anexo 3 Instituto nacional de estadística 

 
población de Bolivia: proyecciones de población, según departamento y municipio, 2012-2022 

 
 
 

 

DEPARTAMENTO Y MUNICIPIO 2022 % 

TARIJA 601.214 100% 

Cercado   

 

Tarija 
 

272.692 
 

45% 

 

Aniceto Arce 
  

 

Padcaya 
 

19.148 
 

3% 

 

Bermejo 
 

44.062 
 

7% 

 

Gran Chaco 
  

 

Yacuiba 
 

109.481 
 

18% 

 

Caraparí 
 

16.532 
 

3% 

 

Villamontes 
 

55.704 
 

9% 

 

Avilés 
  

 

Uriondo 
 

16.359 
 

3% 

 

Yunchará 
 

5.675 
 

1% 

 

Méndez 
  

 

Villa San Lorenzo 
 

25.904 
 

4% 

 

El Puente 
 

11.786 
 

2% 

 

Burnet Oconnor 
  

 

Entre Ríos 
 

23.871 
 

4% 

TOTAL 601.214 100% 
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Población de Tarija del municipio de Cercado, hombres y mujeres de las edades de 25 a 60 años 

de edad. 

TARIJA: PROYECCIONES DE POBLACIÓN DE AMBOS SEXOS, SEGÚN EDAD, 2012- 
 
 
 

 

 
2022 edad 

2022  
% 

Total 

25-29 49.166 100% 

25 10.122 21% 

 

26 
 

10.000 
 

20% 

 

27 
 

9.825 
 

20% 

 

28 
 

9.653 
 

20% 

 

29 
 

9.566 
 

19% 

30-34 46.026 100% 

30 9.468 21% 

 

31 
 

9.346 
 

20% 

 

32 
 

9.216 
 

20% 

 

33 
 

9.078 
 

20% 

 

34 
 

8.918 
 

19% 

35-39 42.159 100% 

35 8.748 21% 

 

36 
 

8.588 
 

20% 

 

37 
 

8.424 
 

20% 

 

38 
 

8.275 
 

20% 
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39 8.124 19% 

40-44 37.839 100% 

40 7.964 21% 

 

41 
 

7.767 
 

21% 

 

42 
 

7.563 
 

20% 

 

43 
 

7.371 
 

19% 

 

44 
 

7.174 
 

19% 

45-49 32.922 100% 

45 6.981 21% 

 

46 
 

6.784 
 

21% 

 

47 
 

6.587 
 

20% 

 

48 
 

6.386 
 

19% 

 

49 
 

6.184 
 

19% 

50-54 27.957 100% 

50 5.982 21% 

 

51 
 

5.793 
 

21% 

 

52 
 

5.598 
 

20% 

 

53 
 

5.394 
 

19% 

 

54 
 

5.190 
 

19% 

55-60 26.890 100% 

55 4.982 19% 

 

56 
 

4.781 
 

18% 

 

57 
 

4.580 
 

17% 
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58 

 
59 

 
60 

4.376 

 
4.179 

 
3.992 

16% 

 
16% 

 
15% 

TOTAL 262.959 100% 

 
 
 
 

 

Para sacar el tamaño de la población, se aplicado la siguiente fórmula: 
 
 
 

Población de Tarija edades de 25 a 60 años 

262959 
Porcentajes 

100%

Resultado 

118332 

45%
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Anexo 4 Encuesta piloto a los clientes de la empresa “EL BURGUESÓN”. 

 
1 ¿Usted visita con frecuencia el restaurante “EL BURGUESÓN”? 

R. SI    NO 

2. ¿Recibe un trato cordial y a la vez amable, gentil por parte del personal que le atiende? 

R.SI      NO 

3. ¿Con respecto a la calidad del producto, el mismo cumple con sus expectativas deseadas? 

R. SI    NO 

4. ¿Es económicamente accesible el precio de los diversos tipos de hamburguesa que vende el 

restaurante “EL BURGUESON”? 

R.SI     NO 

 
5. ¿El producto es entregado de manera oportuna, es decir a la hora acordada da? 

R. SI     NO 

6. ¿Usted vio la página de Facebook de la empresa? 

R.SI       NO 

7. ¿Le gustaría que la empresa realice mayor publicidad de su producto? 

R.  SI      NO
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Anexo 5 Encuesta Referencial 
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Anexo 6 Cuestionario para la investigación de mercado a clientes potenciales y actuales. 

 
El presente cuestionario, es parte de una investigación realizada por estudiantes de la Universidad 

Autónoma Juan Misael Saracho. Que tiene como objetivo identificar los hábitos del consumo de 

las personas en cuanto a la comida rápida por tal motivo, le pedimos que pueda colaborar con las 

respuestas que son de gran utilidad, Gracias. 

“EL BURGUESÓN” 

 
1. ¿Consume comida rápida? 

 
Sí                    No 

 
2. ¿Indique el nombre del restaurante que suele visitar? 

R. 

3. ¿En qué horarios usted prefiere consumir comida rápida? 

Mañana 

Medio día 

Tarde 

Noche 

4. ¿Cuándo usted consume comida rápida lo hace? 

Consume en el mismo restaurante 

Solicita la comida para llevar 

 
5. ¿Cuál es la razón por la cual usted consume comida rápida? 

Antojo 

Comodidad 

 
Falta de tiempo 

 
Me gusta ese tipo de comidas
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Precio 

 
Sabor y rapidez 

 
6. ¿Qué tipo de comida rápida prefiere consumir? 

Hamburguesa 

Lomitos 

Milanesas 

Pizzas 

Pollos 

Sopa 

Tacos 

Variedades de comida rápida 

 
7. ¿Quién influye más al momento de consumir comida rápida? 

Amigos 

Familia 

 
Pareja 

 
Tú mismo 

 
8. ¿El precio está acorde a la calidad del producto? 

 
Sí                       No 

 
9. ¿Cuánto gasta aproximadamente a la hora de consumir comida rápida? 

 
100bs a 200 bs 

 
20 bs a 50 bs 

 
50 bs a 100bs
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10. ¿Qué atributos más valora en un restaurante de comida rápida? 

Calidad de la comida 

Horario de atención 

 
La atención que le brindan 

Precio de la comida 

Promociones 

Rapidez del servicio 

 
Variedad del menú 

 
11. ¿Has oído hablar del restaurante "EL BURGUESÓN"? 

No 

Si 

 
Tal vez 

 
12. ¿Cuáles considera usted como aspectos positivos del restaurante "EL BURGUESÓN? 

Calidad del producto 

Infraestructura 

Limpieza del lugar 

No sabe 

Precio 

 
Servicio 

 
Tiempo de espera 

 
Ubicación 

 
Variedad del producto 

 
Variedad del producto
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Wifi y música 

 
13. ¿Cómo se enteró de la existencia del restaurante? 

Amigos 

Familiares 

 
Las redes sociales 

 
No sabe 

 
Ubicación 

 
14. ¿Con qué frecuencia acude al restaurante "EL BURGUESÓN"? 

Cuatro veces al mes 

Dos veces al mes 

 
Más de cinco veces al mes 

 
No fui 

 
Tres veces al mes 

 
Una vez al mes 

 
15. ¿Cómo considera el precio de nuestros productos del restaurante "EL BURGUESÓN"? 

Altos 

Bajos 

Medio 

No sabe 

16. ¿Cómo califica la calidad de los productos que le brinda el restaurante "EL BURGUESÓN"? 

Bueno 

Excelentes 

 
Malo
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No sabe 

 
Regular 

 
17. Qué medios de comunicación es la que más utiliza? 

Las redes sociales 

Páginas web 

Periódico 

Radio 

Televisión 

18. ¿Qué redes sociales utiliza? 

Facebook 

Instagram 

Tik Tok 

WhatsApp 

19. ¿Cómo calificas las promociones y combos que ofrece el restaurante "EL BURGUESÓN"? 

Buena 

Excelentes 

Mala 

Regula 

20. ¿Con qué frecuencia le gustaría que el restaurante hiciera promociones? 

Casi siempre 

Nunca 

Ocasionalmente 

Siempre
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21. ¿Generalmente cuánto tiempo tardan en atenderlo? 

De 10 a 15 minutos 

De 15 a 30 minutos 

 
Más de 30 minutos 

 
22. ¿Cómo le gustaría cancelar? 

Efectivo 

QR 

 
Tarjeta de crédito 

 
Transferencia bancaria 

 
23. ¿Cómo consideras la ubicación del restaurante? 

Bueno 

Excelente 

 
Malo 

 
No sabe 

 
Regular 

 
24. ¿Cuál es su rango de edad? 

 
de 25 - 34 

de 35 - 44 

de 45 - 54 

de 55 - 60 

25. ¿Cuál es su género? 

Femenino 

Masculino
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Anexo 7 Logotipo del restaurante “EL BURGUESÓN”. 
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Anexo 8 Menú del restaurante “EL BURGUESÓN”. 
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Anexo 9 Productos elabora el restaurante “EL BURGUESÓN”. 
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Anexo 10 Hamburguesas semanales. 
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Anexo 11 Promociones que realiza el restaurante 
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